

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年7月31日
【事業年度】	第13期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）
【会社名】	ジェイ エフ イー ホールディングス株式会社
【英訳名】	JFE Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 林 田 英 治
【本店の所在の場所】	東京都千代田区内幸町二丁目2番3号
【電話番号】	03(3597)4321
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 大 木 哲 夫
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区内幸町二丁目2番3号
【電話番号】	03(3597)4321
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 大 木 哲 夫
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

**1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】**

平成27年6月25日に提出した第13期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

**2【訂正事項】**

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(8) 議決権の状況

発行済株式

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結株主資本等変動計算書

**3【訂正箇所】**

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第4【提出会社の状況】

## 1【株式等の状況】

## (8)【議決権の状況】

## 【発行済株式】

(訂正前)

平成27年3月31日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式	-	-	-
議決権制限株式 (自己株式等)	-	-	-
議決権制限株式(その他)	-	-	-
完全議決権株式 (自己株式等)	(自己株式) 普通株式 37,429,100	-	単元株式数100株
	(相互保有株式) 普通株式 505,300	-	同上
完全議決権株式(その他)	普通株式 571,663,100	5,716,631	同上
単元未満株式	4,840,899	-	(注)1 (注)2
発行済株式総数	614,438,399	-	-
総株主の議決権	-	5,716,631	-

(注)1 1単元(100株)未満の株式であります。

2 以下のとおり、自己株式および相互保有株式が含まれております。

自己株式	当社	17株
相互保有株式	日本鑄造(株)	48
	品川リフラクトリーズ(株)	74
	阪和工材(株)	20
	大阪鋼圧(株)	82
	新キヨイ鋼業(株)	13
	(株)JFEサンソセンター	74
	日伸運輸(株)	45
	計	

(訂正後)

平成27年3月31日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式	-	-	-
議決権制限株式 (自己株式等)	-	-	-
議決権制限株式(その他)	-	-	-
完全議決権株式 (自己株式等)	(自己株式) 普通株式 37,429,100	-	単元株式数100株
	(相互保有株式) 普通株式 505,300	-	同上
完全議決権株式(その他)	普通株式 571,663,100	5,716,631	同上
単元未満株式	4,840,899	-	(注)1 (注)2
発行済株式総数	614,438,399	-	-
総株主の議決権	-	5,716,631	-

(注)1 1単元(100株)未満の株式であります。

2 以下のとおり、自己株式および相互保有株式が含まれております。

自己株式	当社	17株
相互保有株式	日本鑄造(株)	48
	品川リフラクトリーズ(株)	74
	阪和工材(株)	20
	大阪鋼圧(株)	82
	新キヨイ鋼業(株)	13
	(株)JFEサンソセンター	74
	日本鑄鉄管(株)	69
	日伸運輸(株)	45

計 442

## 第5【経理の状況】

## 1【連結財務諸表等】

## (1)【連結財務諸表】

## 【連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

省略

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	147,143	647,121	965,204	178,977	1,580,491
会計方針の変更による累積的影響額			14,867		14,867
会計方針の変更を反映した当期首残高	147,143	647,121	950,337	178,977	1,565,623
当期変動額					
剰余金の配当			23,086		23,086
当期純利益			139,357		139,357
自己株式の取得				498	498
自己株式の処分			16	45	29
連結範囲変更による減少			63		63
土地再評価差額金の取崩			11		11
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	116,179	452	115,727
当期末残高	147,413	647,121	1,066,517	179,430	1,681,350

省略

(訂正後)

省略

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	147,143	647,121	965,204	178,977	1,580,491
会計方針の変更による累積的影響額			14,867		14,867
会計方針の変更を反映した当期首残高	147,143	647,121	950,337	178,977	1,565,623
当期変動額					
剰余金の配当			23,086		23,086
当期純利益			139,357		139,357
自己株式の取得				498	498
自己株式の処分			16	45	29
連結範囲変更による減少			63		63
土地再評価差額金の取崩			11		11
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	116,179	452	115,727
当期末残高	147,143	647,121	1,066,517	179,430	1,681,350

省略